

党政办公室党支部召开 2024 年秋季学期 第一次政治理论学习会议

为了深刻领会并学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和重要指示批示精神，把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量，8月28日下午，党政办公室党支部在竞勤楼 1A12 会议室召开 2024 年秋季学期第一次教职工政治理论学习会议，党支部书记、学校副校长李强主持会议，支部委员陈文丽、何帆，党支部全体党员参加会议。



会议现场

会上，李强、何帆领学了习近平总书记关于《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》的说明、《中共中央关于进一步全面深化改革 推进中国式现代化的决定》、习近平总书记在纪念邓小平同志诞辰 120 周年

座谈会上的讲话、习近平总书记考察宁夏重要讲话精神、中国共产党宁夏回族自治区第十三届委员会第八次全体会议公报。



党支部书记、学校副校长李强领学



党支部组织委员何帆领学

党政办公室各科室科长重点围绕科室工作，对下半年工作思路作交流发言。

会上，李强总结回顾了上半年党政办公室亮点工作和取得的一系列成绩并就 2024 年下半年重点工作进行了安排部署。他指出，新的学期需要深入贯彻落实党的二十届三中全会精神，高质量高标准完成升本评估迎评和第三次代表大会等工作。李强强调了各科室科长需继续发扬团结协作、勇于担当的精神，确保下半年各项任务顺利推进。他特别指出，在升本评估迎评工作中，要细化责任分工，强化过程管理，确保每一项工作都达到评估标准，展现党政办公室的高效执行力和专业素养。同时，李强还强调了第三次代表大会筹备工作的重要性。他要求各科室科长要积极参与筹备工作，确保会议议程科学合理，会议材料准备充分，会议服务周到细致。

最后，李强鼓励大家要敢于创新、勇于突破，不断探索新的工作方法和思路，推动党政办公室工作再上新台阶。他相信，在全体同志的共同努力下，一定能够圆满完成下半年各项任务，为学校的发展贡献更大力量。